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Snimanje stanja građe, konzultacije za postizanje potrebne razine zaštite, te suradnje s 

prirodoslovnim muzejima i zbirkama niže razine 

 

Tijekom 2010. g. djelatnici Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja su kao predstavnici matičnog Muzeja 

posjetili više prirodoslovnih zbirki i muzeja u Hrvatskoj, pregledali njihove postave i zbirke, te 

dogovarali ili obavljali stručnu suradnju. Obišli su Muzej krapinskih neandertalaca u Krapini (dio 

Muzeja Hrvatskog zagorja), Gradski muzej Karlovac, Entomološki odjel Gradskog muzeja Varaždin, 

Prirodoslovni muzej u Rijeci, Prirodoslovni muzej u Splitu, novoosnovani Prirodoslovni muzej u 

Dubrovniku, Ornitološku zbirku u Metkoviću, Prirodoslovni odjel Narodnog muzeja u Zadru, Kninski 

muzej te Muzeju Like.  

 

U vezi suradnje na otvaranju područne prirodoslovne zbirke odnosno muzeja ili postavljanja stalnog 

izložbenog postava iz prirodoslovlja obavljeni su razgovori u Zadarskoj županiji i u mjestu Pagu, u 

Gradskom muzeju Crikvenica, Eko centru u Belom na otoku Cresu, te upravama Nacionalnog parka 

"Sjeverni Velebit" i Parka prirode "Velebit".  

 

Stručna suradnja u vezi sakupljanja građe na terenu dogovarana je s Muzejima u Kninu, Gospiću i 

Rijeci. Posebno je s Prirodoslovnim muzejom u Rijeci ostvaren veoma dobar kontakt i suradnja, 

primjerice u rješavanju nekih stručnih problema tog muzeja u Primorsko-goranskoj županiji (pitanje 

otvaranje stalnog prirodoslovnog postava u Brodu na Kupi), te oko mogućeg zajedničkog projekta 

prema međunarodnim fondovima, vezanog za uzorkovanje u kamenolomima u Hrvatskoj.  

 

Zaštita prirodoslovne građe obavljana je u Prirodoslovnom muzeju u Dubrovniku te u Eko centru Beli 

na otoku Cresu, a u Gradskom muzeju Varaždin je ostvarena suradnja na obradi entomološke građe i 

vraćena je osteološka građa fosilnog nosoroga iz Ludbrega nakon stručne i znanstvene obrade. 

 

U sklopu sada već dobro razvijene suradnje diljem Hrvatske u vezi s gostovanjem izložbi, postavljene 

su dvije izložbe Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja, izložba "Pradavno Paško jezero" u mjestu Pagu te 

izložba "Sige" u mjestu Baredine u Istri, stalno je postavljena izložba "Bjeloglavi sup" u Eko Centru 

Beli na otoku Cresu. Ostvarena je suradnja kod postavljanja stalnog postava novootvorenog postava u 

Krapini posudbom građe, izložbe "Lavlja jama" u Crikvenici u suradnji s našim kustosima i 

tehničarima, dogovaralo se postavljanje izložbi "Tragom Brusine" u Zadru i Rovinju, "Morske kornjače, 

tihi moreplovci Jadrana" u Prirodoslovnom muzeju u Dubrovniku, izložbe "Očaravajući svijet pauka i 

škorpiona" (suradnja s Poljskom) u Splitu i Ljubljani. 

Za Geološki odjel Muzeja te poslove su obavljali Dražen Japundžić i Marija Bošnjak, za Mineraloško-

petrografski odjel Dragan Bukovec i Damir Lacković, za Zoološki odjel Nikola Tvrtković, Martina Šašić, 



Franjo Perović, Iva Mihoci i Irena Grbac, tehničku pomoć kao vozač službenog vozila Muzeja pružio je 

domar Nenad Vajdić, a Hrvatski prirodoslovni muzej je na otvorenjima i kod većine dogovora 

predstavljala ravnateljica Tatjana Vlahović, koju je na jednom sastanku u Zadru zamijenio Nenad 

Jandrić. 


